

Czyżew, 2016-06-27

RG.271.6-2.2016

WYKONAWCY

dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na roboty budowlane: Przebudowa ulic: Słowackiego, Mickiewicza i Konopnickiej w Czyżewie oraz drogi gminnej do miejscowości Dmochy Mrozy nr RG.271.6.2016
Biuletyn Zamówień Publicznych PORTAL UZP Numer ogłoszenia: 87483 – 2016; data zamieszczenia: 15.06.2016

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SIWZ

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1

Czy rurę PVC fi 500 mm SN8 na kanale deszczowym można zastąpić rurą GRP fi 500 mm?

Odpowiedź

Wyraża się zgodę na zastosowanie rur GRP pod warunkiem wbudowania rur o sztywności obwodowej nie mniejszej niż SN8

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie studni betonowej fi 1500 mm jako równoważnej do studni betonowej fi 1400 mm?

Odpowiedź

Dopuszcza się zastosowanie studni średnicy 1500 mm, pod warunkiem, że nie będzie to powodować kolizji z innymi urządzeniami podziemnymi.

Pytanie 3

Zwracamy się o wyjaśnienie rozbieżności sieci wodociągowej w ul. Mickiewicza, w przedmiarze jest rura PE fi 90 mm, natomiast opis techniczny i profil podaje, że należy wykonać rurociąg z rur fi 110 mm PN 16, jaki materiał jest prawidłowy?

Odpowiedź

Należy zastosować rury PVC średnicy 110 mm.

Wprowadzone zmiany są obowiązujące dla Wykonawców

W pozostałym zakresie SIWZ pozostaje bez zmian.

Z up. BURMISTRZA
Andrzej Molenda
ZASTĘPCA BURMISTRZA